

Csengélei Kronika

18. évfolyam 5. szám

2010. március 1.

A 4. osztályosok disznóvágása



A farsangi bálról szóló írásunk a 61. oldalon kezdődik!

NAPTÁR – Március

1.	1552-ben ezen a napon volt a dorozsmai csata, mely után a Szeged környéki települések elnéptelenedtek. Valószínűleg ekkor pusztult el a Templomhalmi templom is. • 1940-ben ezen a napon indult meg a csengelei állami anyakönyvezés Takács Mihály iskolaigazgató vezetésével. • 1953-ban ezen a napon született Olajos József, aki 1976 óta buszsofőrként dolgozik. 1968-1973 között tagja volt a csengelei focicsapatnak. 2003-ban "A csengelei iskoláért" plakettel tüntették ki.
2.	1956-ban ezen a napon született Seidl Ambrus plébános, aki 1997-1999 között Csengelét is ellátta. Ő kezdte tervezni a templom építését.
3.	1934-ben ezen a napon született Csorba János, aki 1998-tól tagja az egyházközségi képviselő-testületnek. • 1959-ben ezen a napon született Vörös Józsefné Kurucz Rozália, aki 1977-1989 között az óvoda óvónője volt. • 1971-ben ezen a napon született Hegedűs Flórián, aki 1993-1994 között a csengelei focicsapat játékosa volt. • 1976-ban ezen a napon követett el öngyilkosságot Rácz Tibor, aki 1962-től tanácselnök volt.
4.	1854-ben ezen a napon indult meg a közlekedés a Csengelén keresztül haladó Kiskunfélegyháza-Szeged vasútvonalon. • 1919-ben ezen a napon született Dudás Pálné Bán Margit, aki 1946-1961 között a Pántlika úti iskolában tanított. • 1996-ban ezen a napon hunyt el Szalai József, akit az 1956-os forradalom alatti magatartása miatt internáltak. Tagja volt az Ideiglenes Nemzeti Bizottságnak és nemzetőr is volt. • 1996-ban ezen a napon nyílt meg Kiss Nándor mezőgazdasági boltja.
6.	1907-ben ezen a napon született Lippai József (†1984), aki 1948-ban a felsőcsengelei MDP alapszervezet gazdaságve-

6.	zetője lett. 1949-től a Népfront Csengelei Népi Bizottságának titkára volt. • 1915-ben ezen a napon született Váradi György, aki a II. világháborús harcok során ismeretlen körülmények között hősi halált halt. • 1935-ben ezen a napon született Lippai Ilona, az 1950-es években az Állami Hengermalom adminisztrátora volt. • 1955-ben ezen a napon született Minkó Ferenc (†2002), aki 1980-1989 között községi KISZ-titkár volt. Az 1970-es és 1980-as években ő volt a csengelei focicsapat intézője. • 1972-ben ezen a napon született Széll Zsolt, aki 1997-től postai kézbesítő. • 1997-ben ezen a napon interpellált az országgyűlésben Lezsák Sándor MDF-es képviselő "Mikor épül összekötő út Csengele és Kiskunmajsa között?" címmel a közlekedési és hírközlési miniszterhez. • 2003-ban ezen a napon hunyt el Tóth István bérfürészelő. 1941-ben avatták vitézzé. 1971-1978 között az önkéntes tűzoltók parancsnoka volt.
7.	1927-ben ezen a napon született Szőke László, aki 1969-1974 között a belterületi iskolában tanított. • 1960-ban ezen a napon hunyt el Bitó József földműves, akit 1949-ben a községi képviselő-testület tagjává választottak.
8.	1946-ban ezen a napon született Juhász József, aki 1967-1986 között a községi tanács tagja volt. 1990-től önkormányzati képviselő. • 1970-ben ezen a napon született Mészáros Aranka óvónő, aki 1991-től dolgozott az óvodában, 1995-1996 között vezetőként.
9.	1904-ben ezen a napon született Tóth Jánosné Hegedűs Hermina (†1975), akit az 1949-es községgé alakuláskor a képviselő-testület tagjának választottak. • 1968-ban ezen a napon született Czirokné Krizsán Zsuzsanna, aki 1996-tól táncot tanít falunkban. A Csengelei Ifjúsági és Művészeti Alapítvány kuratóriumi elnöke, a művészeti iskola igazgató-helyettese. • 1968-ban ezen a napon született Novákné Vízhányó Erzsébet, aki 1991-1996 között virágboltosként tevékenykedett. 2000-től dolgozik az általános iskolában napközis nevelőként. 2005-ben megkapta "A csengelei iskoláért" plakettet.

10.	1898-ban ezen a napon született dr. Bérczi Béla (†1977) orvos, aki 1926-1928 között Csengelén gyógyított. • 1936-ban ezen a napon született Bárkányi Jánosné Kurucsai Ilona (†1993), aki 1955-1976 között több csengelei tanyai iskolában tanított. • 1968-ban ezen a napon született Horváth Zsolt, aki 1996-1997 között a csengelei focicsapat tagja volt.
11.	1905-ben ezen a napon született Kun Szabó Kálmán, aki II. világháborúban ismeretlen körülmények között hősi halált halt. • 1947-ben ezen a napon született Bencsik Ferencné Agárdi Margit, aki 1966-1994 között fodrázsként dolgozott.
13.	1922-ben ezen a napon született Vincze József (†1945), aki a II. világháborús harcok során Sopronban haslövés következtében hősi halált halt.
14.	1905-ben ezen a napon született Balogh József lakatos, aki sok közéleti tisztséget töltött be. 1956-ban tagja volt az Ideiglenes Nemzeti Bizottságnak, melyért internálták. • 1958-ban ezen a napon született Rényi László, aki 1994-1998 között tagja volt a képviselő-testületnek. 2002-ben újra bekerült a testületbe. 2001-től a népdalkör és citerazenekar vezetője. • 1972-ben ezen a napon hunyt el Kopasz Pál, akit az 1949-es községgé alakuláskor a képviselő-testület tagjává választottak. • 1998-ban ezen a napon tucatnyi falu művészeti iskolása mérte össze tudását a Faluházban.
15.	1912-ben ezen a napon hunyt el Krachtusz Gusztáv, aki 1902-1908 között a Belsőcsengelei iskolában tanított. • 1929-ben ezen a napon született Tóth Imréné Németh Jolán, aki alapításától tagja a népdalkörnek.



Rendőrségi hírek

Február 15-ike mozgalmas volt a kisteleki rendőrség számára: két esetben is intézkedniük kellett falunkban.

Az első ügyben 4 db nagybálás szalmát loptak el Csengele külterületéről, 35 ezer forint kárt okozva. A nyomozás során a rendőrök megállapították az elkövető kilétét, és a nála tartott házkutatás során lefoglalták tőle – a már szétbontott – bálákat. A gyanúsított beismerő vallomást tett. Ellene folyik a büntető eljárás.

Ugyanezen a napon, dél körüli időben egy idősebb ember közlekedett a Május 1. utcán Lada személygépkocsijával. Az Akácfa utca kereszteződés környékén a nem megfelelően választott sebesség miatt leszaladt a havas útpadkára. Az autós próbálta a járművét visszairányítani az útestre, viszont az egyik vízelvezető árok a kocsit megdobta, amitől a menetirány szerinti baloldalon parkoló másik Ladának ütközött. A vigyázatlan sofőr ellen szabálysértési eljárás indult. ■

Az iskolások farsangi bálja

Az általános iskola farsangi bálját 2010. február 12-én rendezték meg a Faluházban. A szokásokhoz híven most is fanfárok jelezték a mulatság kezdetét, majd röviden ismertették a farsangolás kialakulásának történetét.

Az 1-3. osztály tanulói egyénileg készültek. A legkisebbek között láthattunk indiánt, Jégkirálynőt, kalózokat, királylányt, apródot, hóesést, elefántot, Pinokkiót, lovagot, Csipkerózsikát, Hókirálynőt, muskétást, nyomozót, hercegnőt, macskát, Batmant és csontvázat.

A másodikosok Jancsi bohócnak, tudósnak, Drakulának, kaskasnak, kalóznak, szellemnek, hercegnőnek, boszorkánynak, rappernek, Hanah Montana-nak, tengerészgyalogosnak, orvosnak,

elefántnak, Hótündérnek, menyasszonynak és pásztnak öltöztek.

A harmadik osztályosok repertoárjában darázs, varázsló, Pókember, mobiltelefon, Frédi, autóversenyző, macska, bohóc, hastáncos, Superman, kócos kislány, énekesnő, kommandós, vámpír, csontváz, ökölvívó, dobókocka, kalóz, őseember, indián és Spongya Bob szerepelt.

A negyedik osztály egy komplett disznóvágást mutatott be, a malac leszúrásától kezdve, a reggeli készítésén át a kolbász és hurka töltéséig. A műsor igazi happy enddel zárult: újra színpadra jött a korábban leszúrt malac.

Az ötödikesek „Selejt vagyok, szedj ki innen!” címmel egy paródiát adtak elő a tévés celebekről. Fekete Pákó derekasan megküzdött a vadállatokkal, sorban repültek a plüss állatok. Elhangzott a klasszikus „Add ide a didit” című sláger is. A beígért vacsora előtt testmozgásként előadott a csapat egy közös táncot.

A hatodikos tanulók tévéreklámokból és műsorokból összeállított blokkot adtak elő. A reklámok után sorra került a Hal a tortán, az Aktív, a Kvízió, a Tények és a Fókusz.

A Budapesti Olimpiáért Mozgalmon is túltéve a hetedikesek megrendezték a csengelei olimpiát. Láthattunk lézerkardozást, női boxot, majd nyújtó gyakorlatot, melyet gyúródeszkán végeztek. A gyűrűgyakorlat egy csirke megjelöléséből állt, a cigánykerékhez pedig egy biciklikereket használtak. A foci sem kerülhette el sorsát, bemutatták a „győztes gól” megszerzését.

A nyolcadikosok a „Csillag születik” műsort figurázták ki. Az MC/DC-t megjelenítő Nagy D. Bence brillírozott freestyle rap előadásával. Őt az asztalra is felugró néptáncos követte, majd Benkő Dánielt szavazták ki gyorsan. A Dj. Bélmosó a nevében szereplő tevékenységet végezte. A Híres Nagyik közös táncot mutattak be, partvissal, seprővel. Egy Beatles számra gitározó fiút hamar kiszavaztak. Sorra került egy Arany János paródia is. A műsort egy cigány együttes zárta.

A bál videofelvétele megtekinthető a Csengelei információk című internetes honlapon (www.csengele.web44.net).

M. M.

Önkormányzati ülés

A 2010. február 15-ei ülésen a polgármester beszámolójában tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Csengele-ház kialakítására irányuló pályázat – ez lényegében egy falumúzeum kialakítását célozza a korábban az Ábrahám család által lakott szolgálati lakásból – kapcsán február 16-án lesz egy helyszíni szemle; a pályázat elbírálására ezt követően kerül sor. Az arborétum területén kialakítandó ifjúsági táborozóhely kialakítására benyújtott pályázatot még nem bírálták el. A József Attila és Szent István tér kiépítése csaknem teljesen befejeződött, a munkát azonban a nagy hideg miatt meg kellett szakítani. Amint az időjárás engedi, a kivitelezést a vállalkozó folytatni fogja. Az átadási határidő 2010. március 31-e. A térrendezés kapcsán a korábbiakhoz képest új fejlemény, hogy sikerült a hősi emlékmű előtt álló villanyoszlop áthelyezésére megállapodást kötni a Primavill Kft-vel, ennek költsége 450.000 Ft+ÁFA. A temetőút megépítésére vonatkozó kivitelezési szerződés aláírására sor került. A beruházást akadályozó út menti fák kitermelését a közhasznú munkások végzik, a kivágott fák szociális alapon kerülnek szétosztásra. Az általános iskola tetőszerkezete felújítása érdekében a legutolsó ülésen a testület arról határozott, hogy a felújítást az önkormányzat akár saját erőből is elvégezteti. A szükséges munkákat felmérték, a bekerülési ár a tervek szerint 27 millió Ft. A közelmúltban azonban a Magyar Államkincstár közzétett egy pályázati kiírást, mely erre a célra is felhasználható. A pályázat alapján adható támogatás legfeljebb 20 millió Ft, a fennmaradó összeget az önkormányzat saját erőből tenné hozzá.

A fogászati alapellátás feltételeinek biztosítása a település egyik régi, megoldatlan problémája. Köztudott, hogy a jelenlegi fogászati rendelő állapota nem felel meg az elvárásoknak, az alapozás hiánya miatt a falak feláznak, a rendelő huzamosabb ideje ÁNTSZ-engedély nélkül működik. A fogorvosnő a közelmúltban egy új lakóházat és benne egy új, a hatályos előírásoknak megfelelő fogor-

fogorvosi rendelőt építtetett, melyben csak a rendelő céljára szánt helyiségek nagysága 82 m²-t tesz ki. A doktornő novemberben szerződés megkötését kezdeményezte arra vonatkozóan, hogy a fogászati alapellátást az önkormányzat az új rendelő útján biztosítsa a település lakossága számára. Kezdeményezte továbbá, hogy az önkormányzat a rendelő fenntartása költségeihez havi 25 000 Ft-tal járuljon hozzá; ez hozzávetőleg a rezsiköltségek felét fedezné. A legutóbbi ülésen a döntés előkészítése érdekében a polgármester javaslatára az ügyben a döntéshozatal elhalasztására került sor. A doktornő időközben a kérdés rendkívüli ülésen való eldöntését kezdeményezte, illetőleg több kérelemmel is szorgalmazta a döntés meghozatalát. Néhány nappal a testületi ülés előtt a polgármester a fogorvosnő személyes meghallgatását kezdeményezte, melyen a képviselő-testület jóváhagyásától függő hatályú, szóbeli megegyezés született: az önkormányzat a fogászati alapellátásra a javasolt szerződést megköti, a rendelő működtetéséhez – bérleti díj jogcímen – pedig havi 12 000 Ft-ot fog kifizetni. A megegyezést a testület egyhangúan jóváhagyta.

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2010. évi költségvetését. A költségvetés főösszege a tervek szerint mintegy 354 millió Ft – ez a tavalyi év eredeti főösszegéhez képest 26,6 millió Ft növekedést jelent –, ebből az Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda költségvetési előirányzata – a tavalyi évhez hasonlóan – mintegy 103 millió Ft. Az önkormányzat működéséhez biztosított állami támogatások összege évek óta egyre csökken: idén a tavalyi évhez képest az állami támogatás mintegy 10 millió Ft-tal kevesebb. E bevételcsökkenést az Önkormányzatnak a saját bevételeiből kell pótolnia, ami mind nehezebb feladat. Az állami támogatás csökkenése idén legnagyobb arányban a közoktatási normatívát érintette, csak erre a célra 3,2 millió Ft-tal kap kevesebbet az önkormányzat.

Az önkormányzat legfontosabb saját bevételi forrásai a személyi jövedelemadó önkormányzatoknál maradó 8 %-a (6,5 millió Ft), a jövedelemkülönbségek mérséklése (26,8 millió Ft), a gépjárműadó (12 millió Ft), és az iparüzési adó (47 millió Ft), jelentős to-

továbbá az önkormányzat tervezett kamatbevétele (6,3 millió Ft), valamint az Általános Iskola működési bevétele (közétkeztetés, 9,8 millió Ft), továbbá a különféle szociális ellátások finanszírozása céljára átadott pénzeszközök összege (3,3 millió Ft).

A Polgármesteri Hivatal kiadásai két fő csoportba sorolhatók: a működési és felhalmozási kiadások. Az előbbi mintegy kétharmadát a személyi jellegű és ahhoz kapcsolódó kiadások teszik ki. A költségvetés éves átlagban 45 fő, ebből 31 fő közcélú munkás alkalmazásával számol. A személyi kiadások körében a járulékterhek mérséklése miatt keletkezik ugyan némi megtakarítás, azonban ezt a megtakarítást felemészteti a működtetés dologi kiadásainak – nagyobb részt az ÁFA-emelés, valamint az energiahordozók árainak emelkedése miatti – növekedése. A működési célú kiadásokon belül önálló csoportot alkot a működési célú pénzeszköz átadás: ezekkel az önkormányzat a településen működő társadalmi és egyéb szervezetek működtetését támogatja. Ezen előirányzatból a Csengelei Tűzoltó és Faluőr Egyesület, valamint a Csengelei Polgárőr Csoport 300-300 ezer Ft-ot (tavaly a támogatás 600-600 ezer Ft volt), a Csengelei Sport Egyesület 1 millió Ft-ot, a Művészeti Alapítvány 2,5 millió Ft-ot, a Csengelei Plébánia 150 ezer Ft-ot kapott (ez utóbbi három szervezet esetében a támogatás összege azonos a tavalyival). A Falunapokra 1,3 millió Ft lett elkülönítve. A Polgármesteri Hivatal tervezett működési kiadásai együttesen valamivel meghaladják a 102 millió Ft-ot (ez kb. 14%-kal több, mint tavaly).

A felhalmozási kiadások tartalmazzák az önkormányzat tervezett beruházásai önrészét (Szt. Imre és József Attila tér rendezése – 4,8 millió Ft, temetőút kiépítése 11,9 millió Ft, iskolatető felújítása 25,5 millió Ft, Ady Endre, Szegfű és Fűzfa utca szilárd burkolattal történő ellátása – 400-400-200 ezer Ft, Csengele-ház – 3 millió Ft, külterületi autóbuszöblök kiépítése – 3,4 millió Ft, ivóvízminőség-javító program 27,4 millió Ft, csatornahálózat kiépítése – 6 millió Ft), valamint a tartalékot (23,4 millió Ft).

A testület módosította a 2009. évi költségvetést. A központi költségvetéstől kapott támogatás a tervezetthez képest 5,2 millió Ft-tal csökkent, ezt azonban az egyéb bevételi többletek (4,4 millió Ft) – mely elsősorban az iparüzési adóból származott – megfelelő-

en ellensúlyozták. A kiadási oldalon a működési célú kiadások növekedése miatt (ÁFA és energiaárak emelkedése) 1,7 millió Ft átcsoportosítására volt szükség a tartalék terhére. A módosítást indokolta továbbá, hogy szociális célra a tervezettnél nagyobb összeg átadására került sor: az eltérés főként a közcélú foglalkoztatás bevezetésének tudható be. A 2009. évi költségvetés főösszege ezzel a módosítással 418,8 millió Ft-ra emelkedett.

A képviselő-testület elfogadta a hivatali alkalmazottak teljesítménykövetelményét.

Juhász Lejla belső ellenőr által a 2009. évi kötelezettségvállalások szabályszerűségi vizsgálata tárgyában készített jelentést a képviselő-testület felülvizsgálatra és kijavításra visszaküldte, tekintettel arra, hogy a belső ellenőr 2009-ben már nem hatályos jogszabályi előírások alapján vizsgálta az önkormányzat gazdálkodási folyamatait. Ezzel összefüggésben – tekintettel arra, hogy azok felülvizsgálatára 2006 óta nem került sor – felmerült a Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási Szabályzata és Szervezeti és Működési Szabályzata felülvizsgálatának szükségessége is, melynek elkészítését és előterjesztését a jegyző az áprilisi testületi ülésre vállalta.

A testület megszavazta a Faluház ún. érdekeltségnövelő pályázatához szükséges önrész – 400 000 Ft – biztosítását. E pályázaton nyert pénz a korábbiakban informatikai eszközök, bútorok, hangfalak és a Faluház működéséhez szükséges egyéb eszközök beszerzésére lett felhasználva.

A képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság előterjesztése alapján határozott a polgármester és az alpolgármester illetményéről: a polgármester 2010. évi tiszteletdíja bruttó 427.500 Ft-ban, költségátalánya 128.250 Ft-ban, míg az alpolgármester tiszteletdíja bruttó 33 000 Ft-ban lett megállapítva.

A képviselő-testület kijelölte az országgyűlési képviselő-választások szavazatszámoló bizottságainak tagjait. Az I. számú szavazókör tagjai: Heim Gézáné, Szarka-Kovács Nándorné és Magyar Zoltánné, a II. számú szavazóköré: Longa Istvánné, Pálinkásné Kordás Ágnes és Krizsán Mária. Póttagok: Baginé Sebők Rozália, Csókási Gabriella, Tisóczki Józsefné, Bagi Krisztina, Tóth Csilla és Molnár-Kuklis Mariann.

Elfogadásra került a település 2010. évi közfoglalkoztatási terve. Az Önkormányzatnak továbbra is alapelve, hogy minden munkára képes, tartósan munkanélküli számára lehetővé kívánja tenni a közfoglalkoztatásban való részvételt. A terv részletezi a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak képzettség és korcsoportok szerinti összetételét: Csengelén kb. 160 fő érintett, kb. fele részük legfeljebb általános iskolát, másik fele részük szakmunkás végzettséget szerzett, magasabb iskolai végzettségű alig akad közöttük. A terv második fele – a képzettségi adatokra figyelemmel – kijelöli azokat a feladatokat, amelyeket a 2010. évben közfoglalkoztatás útján kíván az önkormányzat megvalósítani (pl. járdarakás, utak karbantartása, takarítás, parlagfű irtás, fűnyírás, gallyazás, hóeltakarítás, parkrendezés, belvíz elleni védekezés stb.).

Dr. Apró Zsolt
képviselő



Hatan kaptak könyvet

A Csengelei Krónika február 1-jei számában a Nemere Ilonáról szóló keresztrejtvény megfejtését hatan küldték be a szerkesztőségbe. Az eredetileg öt felajánlott könyvet az író megoldotta még eggyel, és így nem volt szükség sorsolásra, mindenki kapott egy-egy könyvet. Nemere Ilona 3 db „Magyar mondák” és 3 db „Főznivaló ABC-je” című művét dedikálta a rejtvényfejtőknek.

A nyertesek nevében is köszönjük a falunkban élő hölgy felajánlását!

A szerk.

Téli tanfolyamok Csengelén a 20. században

A gazdák ismereteinek bővítéséről már régóta gondoskodott az illetékes minisztérium. Téli gazdasági tanfolyamokat már 1898-tól szervezett a Földművelésügyi Minisztérium. A tömegoktatás céljait szolgálták a 3 hónapos téli szaktanfolyamok is.

Csengeléről 1923-ból és 1924-ből vannak adatok, mely szerint kosárfonó tanfolyamokat tartottak 40-50 tanuló részvételével.

1936/37 telén az alsócsengelei iskolában Bogyóné Lenhádi Hermin tanítónő vezetésével tartottak továbbképzést. A nők a házi-gondozást, a férfiak gazdálkodást tanulhattak. A résztvevők neve is fennmaradt: Jaksa Rozál, Kócsó Rozál, Baranyi Erzsébet, Baranyi Veronika, Seiben Lajos, Víg József, Víg Sándor, Juhász Lajos és Kővágó Mihály. A korabeli tudósítás megjegyzi, hogy *„a tanyai lakosság menyire szeret tanulni és menyire iparkodik magát tovább képezni. A csengeleiekről sokan vehetnének példát.”*

Az 1937/38 telén a Kelőpataki iskolában kukoricaháncs-tanfolyam indult a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége rendezésében, melyhez Szabolcs megyéből hozattak oktatót. A férfiak részére nyersbőr-kikészítő tanfolyamot indítottak, továbbá kilenc népművelési továbbképzést tartottak a tanyai tanítók bevonásával. Előadást tartott dr. Hunyadi János városi orvos, Takács Mihály kerületi iskolaigazgató, Fodor Jenő felsőközponti állatorvos és zilahi Kis Tibor gazdasági főfelügyelő. Takács Mihály elismerően vonta meg a tanfolyamok tanulságát: *„beigazolta a csengelei nép, hogy tanulni vágyó lelke magasra tud emelkedni”.*

1943 decemberében gazdasági tanfolyam indult 51 hallgatóval, melyen mezőgazdasági ismereteket tanulhattak.

A második világháború vége felé sem szünetelt a gazdák képzése. Az 1944. január 3-án indult, 438. számú M. Kir. Téli Gazdasági Tanfolyamra is szép számmal jelentkeztek. Orosz Ferenc taní-



Kun Szabó István 1944-es csengelei bizonyítványa

tó a mértanból, dr. Boros Sándor a vitaminokról és a növények beltartalmáról, dr. Marek a fertőző betegségekről tájékoztatta a hallgatókat. Az önképzőkör elnökének Balog Károlyt választották meg. Az önképzőkörben csengelei gazdák is tartottak előadást: Balog Károly a zöldségtermesztéséről, Gyovai József az őszi árpáról és Horváth Antal a szövetkezés szükségességéről. A tanfolyam résztvevői vetőmagot is igényelhettek. Ezek névsora fennmaradt, így nagyrészt tudjuk, hogy kik voltak a hallgatók 1944-ben: Bagi János, Bagi Pál, Balogh József, id. Balogh József, Balog Károly, Balázs József, Bán Sándor, Börcsök Miklós, Csáki József, Forgó Gyula, Gyovai József, Harkai Imre, Hatvani Sándor, Hege-dűs Antal, Horváth Antal, Jójárt Imre, Kiss János, Kormányos Sándor, Krizsán Sándor, Kulman László, Kun Szabó István, Kun Szabó József, Kun Szabó Mihály, Magony Ferenc, Magony Mihály, Magyar Mihály, Mihály Sándor, Olajos László, Rác Imre, Sisák János, Sutka István, Szarvas László, Széll Lajos, Szűcs Mihály és Virág János.

A téli gazdasági tanfolyamot elvégzők bizonyítványt kaptak, mely feljogosította őket az „Ezüstkalászos gazda” cím és Ezüstkálás jelvény viselésére.

1945 után a téli gazdasági tanfolyamok szüneteltek, csak a rendszerváltás után éltek újjá.

Molnár Mihály

Iváncsits-koncert új időpontban

A fellépő művész betegsége miatt a február 26-i fellépés elmaradt. Helyette 2010. március 19-én 18 órakor lép Iváncsits Tamás a faluház színpadára. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak, a belépés díjtalan. ■

Megkezdődött a választási harc Csengelén is

A 2010-es országgyűlési választással kapcsolatban megkezdődött falunkban is a szavazók megnyerése. Február végéig a FIDESZ-KDNP, a Jobbik Magyarországért Mozgalom és a Civil Mozgalom terjesztett szóróanyagokat.

Elsőként a Jobbik képviselőjelöltje, Dudás Zoltán sándorfalvi autószerelő tartott lakossági fórumot a faluházban. A rendezvényen kb. ötven csengelei jelent meg. A résztvevők szerint a jelölt elég normális választási programot adott elő, megemlítve azt is, hogy milyen érdekes módon tudta csak megtartani a faluházi gyűlést. Érdekes, hogy Dudás Zoltán nagymamája, Dudás Pálné 1946-1961 között a Pántlika úti iskola tanítója volt. Őrá még sokan emlékezhetnek.

Valószínűleg a többi párt sem hagyja ki a személyes találkozót falunk választóival. A Magyar Demokrata Fórum is jelezte már ilyen szándékát, de még nem kaptak ehhez helyet.

A hírek szerint dr. Torgyán József is indulni kíván a csongrádi, 4. számú választói körzetben, melyhez Csengele is tartozik. Tervében szerepel, hogy Csongrád megyét Európa kertészeti központjává teszi.

M. M.



Hirdetések

4 db 8,5 méter széles belterületű, 30 méter hosszú fóliaváz, fóliával együtt eladó. Érdeklődni: ☎ +36 30 7 263 137
<i>Szántást (8000 Ft/hold) és tárcsázást (4500 Ft/hold) vállalok! Balázs Tibor ☎ +36-30/9 677 763.</i>
200 kg körüli hízó és őrölt paprika eladó. Érdeklődni lehet a 06-62/286 074, vagy a +36-30/5 830 923 telefonszámokon.
<i>Új állapotú, felültöltős Whirlpool A+A700 automata mosógép haláleset miatt eladó. Érdeklődni: ☎ +36-30/8 173 864</i>
A sportpályához 100 méterre, ipari árammal, fűrott kúttal hobbikert eladó. Érdeklődni: Béres Lajosné, Csengele, Kossuth u. 4. ☎ +36-30/2 098 096
<i>Ipari árammal, fűrott kúttal, a falu mellett zártkert eladó! Érdeklődni: id. Béres Lajos, Csengele, Kossuth u. 5. ☎ +36-30/2 098 096</i>
Tárcsázást (5.000 Ft/hold+ÁFA), szántást (9.000 Ft/hold+ÁFA) és aratást vállalok. Érdeklődni: Széll János ☎ +36-30/8 536 229
Kitűnő állapotú kéttengelyes utánfutó és egy 4 lapos villanytűzhely újszerű állapotban eladó. Érdeklődni lehet Baranyi Józsefnél a Tápboltban ☎ +36-30/3 228 453
2 db 8,5 m-es és 2 db 6 m-es fóliaváz eladó! ☎ +36-30/2 626 029

KINCSEM LOVASBOLT

- Lovas felszerelések
- Lovas ajándékok
- Lovas könyvek
- Egyéb lovas eszközök

Minden érdeklődőt szeretettel vár:

Verovszki Józsefné

Kiskunmajsa, Félegyházi út 15. szám

Nyitva:

Hétfőtől péntekig 8.30-tól 15.30-ig

Szombaton: 8-tól 12-ig

Telefon: +36 30 4 332 149

Virágboltomba alkalmi munkavállalói könyvvel rendelkező dolgozót keresek virágkötői munkára. Érdeklődni lehet a virágboltban Sándor Józsefnénál.

Akácfa, fűzfa és olajfa kuglizva, házhoz szállítva 1800 Ft/mázsa. Ugyanitt érett marhatrágya szállítással együtt 230 Ft/mázsa. Érd.: Balázs Tibor, Csengele, Tanya 531. ☎ +36-30/9 677 763

A Csengele, Honfoglalás u. 9. szám alatti családi ház igényesnek eladó! Érdeklődni: Valkovics Antal ☎ +36-30/3 043 366

Aratást, bálázást, szántást, vetést vállalok. Csókási Tibor ☎ +36-30/6 377 970

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, vízmelegítők, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: +36-30/3 282 375

Kártyás mobiltelefonok azonnali elektronikus feltöltése Novák Imréné vegyesboltjában (Felszabadulás u. 18.), Pannon GSM, T-Mobile és Vodafone szolgáltatók készülékeire.

Gépi hímzés!

Céglogók, emblémák, saját tervezésű rajzok, óvodai jelek, névre szóló törülközők stb. gépi hímzését vállaljuk egyedi elképzelés szerint cégeknek, motoros kluboknak, vadásztársaságoknak, baráti köröknek, magánszemélyeknek. Várjuk szeretettel!

Bővebb tájékoztatás:

TTM CREATOR HÁZ
Szeged, Kossuth Lajos sgt. 75.,
telefon/fax: (06-62) 541 570

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

Nyitvatartási idő: keddtől szombatig 7-től 13 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.

☎ 286 241 ☎ +36-30/3 228 453

Fotó és videó felvételek készítése

- Vállalom esküvő, lakodalom és egyéb rendezvények fényképezését és videózását.
- Gyermek felvételek készítése háznál.
- Olaj-, pasztell- és akvarell képek árusítása

Elérhetőségeim:

Nacsa Jánosné fényképész

Szeged, Zentai u. 10.

☎ +36-70/2 803 013 vagy +36-30/5 462 265

E-mail: nacsafoto@t-online.hu

Csengelei
 *Krónika*

Havonta kétszer megjelenő közéleti lap

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Krónikás Egyesület

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6765 Csengele, Felszabadulás u. 2/A.

☎ +36-30/6 216 223 E-mail: csengele@freemail.hu Példányszám: 120

Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Molnár Mihály

© Copyright reserved! A lap másolása csak a kiadó előzetes írásbeli engedélyével lehetséges. Az újság szívesen fogad a szerkesztőség álláspontjával ellentétes, nem megrendelésre készült írásokat is.


NEMZETI CIVIL ALAPPROGRAM

A lap a Nemzeti Civil Alapprogram támogatásával jelenik meg.